

运河区解放西路与永安南大道交口

公厕指示牌标注有误

在记者关注下,指示牌内容已更正

本报记者 彭爱 摄影报道

【市民反映】 日前,市民赵先生向记者反映:运河区解放西路与永安南大道交口附近有一处公厕指示牌。指示牌上标注的距离与实际距离相差很大,希望有关部门能够及时修正指示牌上的信息。

【现场调查】 接到赵先生的电话后,记者来到现场看到,这块公厕指示牌在解放西路与永安南大道交口的西南角。指示牌上写着“公共厕所 南130米”(图一)。

记者打开手机上的测距工具,然后步行向南走去。走了将近5分钟,记者终于到了公厕的门口。测距工具显示为“320米”。记者又从公厕门口走回指示牌的位置,测距工具仍然显示为“320米”。

“可能有人觉得公厕指示牌上的信息不准确是一件小事,但是如果有人着急如厕,到处找公厕的时候,这个指示信息就很重要了。”附近居民李女士说,公共指示牌的信息是否准确对市民的生活便利性至关重要,希望有关部门能重视这些细节。

【运河区公厕管理站】 随后,记者就此事联系了运河区公厕管理站。工作人员详细记录了公共厕所指示牌的具体位置,表示将尽快安排人员去现场查看,确认问题后将及时修正。

3月10日9时左右,记者再次来到解放西路与永安南大道交口西南角看到,此处公厕指示牌上标写的距离信息已更改为“南350米”(图二)。



扫码看视频 新闻料更多

运河区解放西路与永安南大道交口附近有一处公厕指示牌……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说

热线 3155665
欢迎提供新闻线索



男孩帮忙捡物 市民何女士:前几天,我骑电动自行车经过开元南大道时,放在车筐里的一个袋子忽然掉了出去。袋子里装着我刚买的一件衣服。由于我的车速较快,停下来时,距离掉在马路上的袋子已经有十多米远。这时,一名穿着校服的男孩跑到马路上帮我捡起袋子,然后跑过来还给了我。很感谢这名热心的男孩。



路边随意停车 市民牛先生:3月12日下午,我把车停在了运河区荣盛兰亭苑小区北侧小路的停车位上,然后去附近办事。半个小时后,我回到停车的地方开车时,却发现一辆电动汽车停在了我的车旁边。我根本没法把自己的车开走。这辆电动汽车上没有留电话。我等了七八分钟,这辆电动汽车的车主才回来。他说去旁边超市买东西了。希望大家能够规范停车,不要影响他人出行。

孙亮 整理

运河区团结东区4号楼

下水道淤堵 污水溢进卫生间

社区:已向相关部门申请管道改造
实习生 郭荣涛 本报记者 孙亮 摄影报道



【市民反映】 日前,运河区团结东区4号楼7单元的李先生向记者反映,4号楼楼前的下水道淤堵,导致污水溢进了一楼住户的卫生间内。希望有关部门能帮大家解决这个问题。

【现场调查】 3月12日上午,记者来到团结东区4号楼,看到7单元楼道口前有一处下水道。下水道口盖着一块水泥板,水泥板四周挡着一些大小不一的石块。记者发现,水泥板的边缘呈黑色,水泥板与石块之间的缝隙里满是淤泥。现场有一股恶臭味儿。

随后,记者来到7单元一楼租户贺女士家中。贺女士领记者来到卫生间。卫生间的洗手池旁放着一个塑料盆,从洗手池里探出的一根白管伸进塑料盆里,盆里有一些水(左图)。“原来这根白管是直接伸进下水道的,可是下水道堵了好多天,臭水直接从下水道溢进屋里,我们只好用水泥封死了下水道,用盆接水。”贺女士说,这里的下水道隔几个月就要堵一次,大家十分头疼。

【部门回复】 随后,记者就此事采访了运河区团结小区社区。一名工作人员表示,团结小区属于老旧小区,没有物业进行管理。几个月前,4号楼楼前的下水道堵塞后,社区曾组织居民代表入户收取清淤费,并联系相关单位进行清淤。目前,社区已经向上级部门申请下管道改造。社区也会继续协调,帮居民解决问题。

扫码看视频 新闻料更多

运河区团结东区4号楼7单元前的下水道淤堵……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



记者帮你问

胡同何时安装路灯

本报记者 马晓彤

【市民反映】 近日,家住新华区交西路平房的马女士向记者反映,交西路上的多条胡同内均没有路灯。附近有学校,晚上天黑时,放学的学生和附近居民出行十分不便。

3月12日傍晚,记者来到交西路看到,这条路上有多处平房。平房之间有多条胡同互相连通。记者发现,这些胡同内没有安装路灯,路上的光线非常暗。交西路的东侧是市民族中学。到了放学时间,很多学生骑自行车从学校出来后西行,穿过交西路来到清池大道。

“虽然交西路路面狭窄,但是附近住户很多,平时过往的行人和车辆也不少,胡同内没有路灯,晚上出行存在很大安全隐患。”居民马女士说,希望有关部门能在胡同内安装路灯,让大家安全出行。

【部门回复】 随后,记者就此事采访了新华区南大街办事处小树林社区。社区工作人员告诉记者,他们之前接到过居民反映,这段时间他们也多次去现场走访。现在,社区已将安装路灯一事上报给相关部门。

“目前,相关部门已经将此事登记,我们会继续协调处理。”社区工作人员表示。